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482 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 20 7995R,45020 A2 07995RA00004500203 5410439377133 200

4,5 x 25 7995R,45025 A2 07995RA00045025153 5410439375115 200

4,5 x 30 7995R,45030 A2 07995RA00045030153 5410439240635 200

4,5 x 35 7995R,45035 A2 07995RA00045035153 5410439240628 200

4,5 x 40 7995R,45040 A2 07995RA00045040153 5410439240611 200

4,5 x 45 7995R,45045 A2 07995RA00045045153 5410439240604 200

4,5 x 50 7995R,45050 A2 07995RA00045050153 5410439240598 200

4,5 x 55 7995R,45055 A2 07995RA00045055153 5410439375108 200

d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 60 7995R,45060 A2 07995RA00045060153 5410439240581 200

4,5 x 65 7995R,45065 A2 07995RA00045065153 5410439377140 200

4,5 x 70 7995R,45070 A2 07995RA00045070153 5410439240574 200

4,5 x 80 7995R,45080 A2 07995RA00045080153 5410439240567 100

4,5 x 90 7995R,45090 A2 07995RA00004500903 5410439425759 100

4,5 x 100 7995R,45100 A2 07995RA00045100153 5410439377157 100

4,5 x 120 7995R,45120 A2 07995RA00045120153 5410439377164 100

 

material : Stainless steel A2

type : poz. + washer 15mm
 
surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : poz. + ring 15mm

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : poz. + rondelle 15mm

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : poz. + Scheibe 15mm

Oberfläche : roh

WOOD SCREW RCSK WITH SEALING WASHER

HOUTSCHROEF BVK MET NEOPREENRING

VIS A BOIS TGS AVEC RONDELLE D’ETACHÉITÉ

SPENGLERSCHRAUBEN MIT AUFVILKANISIERTER EPDM-SCHEIBE
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d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 30 7995R,45030BA2 7995RBA00004500303 5410439236584 100

4,5 x 35 7995R,45035BA2 7995RBA00004500353 5410439236591 100

d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 45 7995R,45045BA2 7995RBA00004500453 100

4,5 x 50 7995R,45050BA2 7995RBA00004500503 5410439236607 100

 

material : Stainless steel A2

type : poz. + washer 20mm
 
surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : poz. + ring 20mm

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : poz. + rondelle 20mm

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : poz. + Scheibe 20mm

Oberfläche : roh

WOOD SCREW RCSK WITH SEALING WASHER

HOUTSCHROEF BVK MET NEOPREENRING

VIS A BOIS TGS AVEC RONDELLE D’ETACHÉITÉ

SPENGLERSCHR. MIT AUFVILKANISIERTER EPDM-SCHEIBE
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484 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 30 7995RT45030BA2 07995RA00045030203 5410439320689 100

4,5 x 35 7995RT45035BA2 7995RTA00045035203 5410439375948 100

4,5 x 40 7995RT45040BA2 7995RTA00045040203 5410439320696 100

4,5 x 45 7995RT45045BA2 7995RTA00045045203 5410439375955 100

4,5 x 50 7995RT45050BA2 7995RTA00045050203 5410439320702 100

d x l OLD CODE NEW CODE EAN BOX

4,5 x 60 7995RT45060BA2 7995RTA00045060203 5410439320726 100

4,5 x 65 7995RT45065BA2 7995RTA00045065203 5410439320733 100

4,5 x 80 7995RT45080BA2 7995RTA00045080203 5410439320757 50

4,5 x 100 7995RT45100BA2 7995RTA00045100203 5410439318846 50

 

material : Stainless steel A2

type : T-drive + washer 20mm
 
surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : T-drive + ring 20mm

oppervlak : blanc

matière : Inox A2

type : T-drive + rondelle 20mm

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : T-Stern + Scheibe 20mm

Oberfläche : roh

WOOD SCREW RCSK WITH SEALING WASHER

HOUTSCHROEF BVK MET NEOPREENRING

VIS A BOIS TGS AVEC RONDELLE D’ETACHÉITÉ

SPENGLERSCHR. MIT AUFVILKANISIERTER EPDM-SCHEIBE

l

D d

T

pgb - 7995R 

 

d d T

d 4,5 20 T 20

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten


